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ZEITUNG
ZAHNTECHNIK
Die Monatszeitung für das zahntechnische Labor
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Modellierst Du noch
           oder digitalisierst 
         Du schon?

ANZEIGE

Das neue Jahr startet mit einer Ent-
lastung für Geringverdiener: Die 
Bundesregierung hat die Midijob- 
Grenze zum 1. Januar 2023 auf 
2.000 Euro erhöht. Bis zu diesem 
Einkommen zahlen Beschäftigte 
geringere Beiträge in die Sozial-
versicherungen, sodass sozialver-
sicherungspflichtigen Geringverdie-
nern mehr Netto vom Brutto bleibt. 
Der Arbeitnehmerbeitrag liegt am 
Beginn des Übergangsbereiches 
künftig bei null – bisher lag er bei 
circa zehn Prozent – und steigt dann 
gleitend zur Midijob-Obergrenze 
auf den regulären Arbeitnehmer-
anteil. Der volle Arbeitnehmerbei-
trag wird erst ab einem Einkom-
men von 2.000 Euro fällig.
Trotz der geringeren Sozialversiche-
rungsbeiträge können Midijobber 
die vollen Leistungen der Kranken-, 
Pflege- und Arbeitslosenversiche-
rung in Anspruch nehmen, und auch 
Rentenansprüche werden nicht nach-

teilig beeinflusst. Hier gilt wie sonst 
auch: Der Rentenberechnung wird 
der tatsächliche Verdienst aus dem 
Midijob zugrunde gelegt.
Bei Fragen zur Midijob-Grenze steht 
Mitgliedern des Verbandes medizi-
nischer Fachberufe die verbands-
eigene Rechtsabteilung gerne zur 
Verfügung.

Quelle: Verband medizinischer 
Fachberufe e.V.

Discover the (Work-)Flow:  
ids.amanngirrbach.com
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Connect To The (Work-)Flow

BESUCHEN SIE UNS AUF DER

IDS
14.–18.03.2023Köln

Gemeinsam für eine bessere 
Zahngesundheit

ANZEIGE

DIE ERWEITERUNG FÜR IHREN DIGITALEN WORKFLOW!
Setzen Sie auch im neuen Jahr auf unsere  
innovativen Lösungen, wie das neue TK-Snap Digital!
» Das bewährte Halteelement per CAD/CAM verarbeiten
» Einfache Frässtrategie mit 1 mm Torusfräser
» gleichbleibende  Haltekraft von 4 N pro TK-Snap Element
» Kompatibel mit allen vorhandenen 

TK-Snap und TK-Fric Elementen

DIE ERWEITERUNG FÜR IHREN DIGITALEN WORKFLOW!DIE ERWEITERUNG FÜR IHREN DIGITALEN WORKFLOW!

 02330 80694-0  
 www.si-tec.de  

Mehr erfahren:
www.si-tec.de

TK-SNAP 
 DIGITAL

» Einfache Frässtrategie mit 1 mm Torusfräser
gleichbleibende  Haltekraft von 4 N pro TK-Snap Elementgleichbleibende  Haltekraft von 4 N pro TK-Snap Element
Kompatibel mit allen vorhandenen 
TK-Snap und TK-Fric Elementen

 02330 80694-0   02330 80694-20  
 www.si-tec.de   info@si-tec.de

Mehr erfahren:
www.si-tec.de

Besuchen Sie uns:

IDS 2023 
14. – 18.03.2023

Halle 4.2 | J-101

Grenze für Midijobs auf 
2.000 Euro erhöht

100-jährige Erfolgsgeschichte geht weiter 
40. IDS bereits mit über 1.600 ausstellenden Unternehmen 

www.dentona.de

ANZEIGE

ANZEIGE

Die IDS 2023 feiert nicht nur ihre 
40. Auflage, seit nunmehr 100 Jah-
ren gestaltet die Internationale 

Dental-Schau als Leitmesse welt-
weit die dentale Zukunft der Bran-
che. Und die Erfolgs geschichte 

wird weitergeschrieben: Zur welt-
größten Messe für die Dental-
industrie, Zahnmedizin und Zahn-
technik vom 14. bis 18. März 2023 
haben sich aktuell bereits über 
1.600 Aussteller aus 60 Ländern 
angemeldet, darunter 14 Gruppen-
beteiligungen aus 12 Ländern. 
Damit ist auf der IDS die gesamte 
Dentalbranche inklusive aller in-
ternationalen Marktführer in einer 
einzigartigen Angebotsbreite und 
-tiefe vertreten: angefangen beim 
zahnärztlichen Bereich über den 
zahntechnischen Bereich sowie 
Infektionsschutz und Wartung bis 
hin zu Dienstleistungen, Informa-
tions-, Kommunikations- und Or-
ganisationsmitteln. Keine andere 
dentale Fachmesse präsentiert 

eine solche Vielfalt an Pro-
dukten und Dienstleistun-
gen. Und die Onlineplattform 

IDSconnect sorgt dafür, dass sich 
alle Branchenteilnehmer physisch, 
aber auch digital vernetzen können
und somit zu allen aktuellen The-
men auf dem Laufenden bleiben.
Neben der größten Beteiligung aus 
Deutschland stellen aktuell Italien, 
die Republik Korea, Frankreich, die 
Schweiz, Spanien, Türkei und die 
USA die stärksten internationalen 
Ausstellerbeteiligungen. Darüber hi - 
naus sind Gruppenbeteiligungen aus 
Argentinien, Brasilien, Bulgarien, 
China, Israel, Italien, Japan, Hong-
kong, Korea, Singapur, Türkei und 
den USA in Köln vertreten. Die IDS 
2023 wird die Hallen 1, 2, 3, 4, 5, 10 
und 11 des Kölner Messegeländes 
mit einer Brutto-Ausstellungsflä-
che von rd. 180.000 Quadratmeter 
belegen.
Einen detaillierten Überblick der 
bereits angemeldeten Aussteller 
der IDS 2023 bietet die Online-Aus-
stellerverzeichnis. Dort sind alle 
aktuell angemeldeten Unterneh-
men mit weiterführenden Produkt-
informationen alphabetisch auf-
geführt – die ideale Planungshilfe 
in der Vorbereitung des Messe-
besuchs der IDS 2023.

Digitale Anmeldung: 
IDS-Ticketshop seit Mitte 
Dezember geöffnet
Zur frühzeitigen Messeplanung 
gehört auch die Registrierung und 
Bestellung des Zutrittstickets zur 
IDS 2023, denn alle Eintrittskarten 
für die IDS 2023 werden aus-
schließlich online buchbar zur Ver-
fügung gestellt. Mit dem Ticket der 
IDS kann man kostenfrei öffent-
liche Verkehrsmittel in der Region 
Köln und dem gesamten Ruhrge-
biet nutzen. 

Quelle: Koelnmesse GmbH
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Kurz notiert

Elektronische AU 
Ab Januar 2023 können Arbeitgeber 
die Arbeitsunfähigkeitsdaten ihrer Be-
schäftigten nur noch elektronisch bei 
den Krankenkassen abrufen. 

Inflationsausgleichs-
prämie
Rückwirkend zum 26. Oktober können 
Arbeitgeber eine steuerfreie Prämie 
zahlen. Das Extra zum Gehalt darf bis 
zu 3.000 Euro betragen. Deadline 
ist der 31. Dezember 2024. 


